



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Inkontinence moči a sexualita ženy					
Jméno a příjmení studenta:	Markéta Sedláčková					
Oponent práce:	Mgr. Jana Doleželová					
Obor:	Porodní asistence					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Téma práce je vhodně zvoleno a plně koresponduje se studovaným oborem. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou, přičemž obě jsou vyvážené.						
Teoretická část je logicky členěna a obsah jednotlivých kapitol je promyšlený. Použitá literatura je adekvátní, jen některé zdroje mohly být aktuálnější (např. Dylevský, 2000).						

Metodologie a cíle praktické části jsou formulovány jasně a přehledně. Výzkumné otázky jsou srozumitelné. Získané informace jsou přehledně uspořádány v tabulkách s komentáři, vše doplněno grafy.

Diskuze splňuje požadované parametry a kapitola *Závěr* se vztahuje k cílům práce. Drobnou výtku mám k doporučení pro praxi, která mohla být vzhledem k tématu propracovanější a více orientovaná na edukaci ze strany porodní asistentky.

Po jazykové stránce je práce na velmi dobré úrovni s drobnými překlepy. Formální stránka vykazuje jisté nedostatky: jiná barva písma, řádkování.

Celkově ale práci hodnotím jako výbornou a doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Můžete, vysvětlit co je myšleno obecnými behaviorálními opatřeními v konzervativní léčbě inkontinence (str. 20)?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum: 30. 5. 2019			Podpis: Mgr. Jana Doleželová				